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Wel, dw i yma yn yr ………………………………

Mae hi’n ………………………………. iawn – tua minws 40 gradd Celsiws – a 

dw i’n eistedd yn y ………………………………. yn bwyta ………………………………. 

poeth.

Mae ………………………………. o bobl eraill yma hefyd – mae 

…………………………. o bobl yn rhedeg yn y ras yfory.

Dw i’n teimlo’n ………………………………. ond yn ………………………………. hefyd. 

Mae’r ras yn ………………………………. Dw i’n mynd i redeg dros dri chant 

pum deg ……………………………… neu cant chwe deg tri ……………………………….

Rhaid mynd i gysgu nawr.

Nos ………………………………

	 gyffrous 	 	 	 da	 	 	 wyth	 bwyd

	 	 babell	 	 	 saith	  	 	 	 oer 	 	 unig

	 anodd	 	 	 	 milltir	 	 	 	 Arctig 	 	 	 cilomedr	

Postiwyd gan:  
Lowri Morgan

www.bloglowri.com


	Text Field 76: 
	Text Field 77: 
	Text Field 79: 
	Text Field 80: 
	Text Field 81: 
	Text Field 83: 
	Text Field 84: 
	Text Field 85: 
	Text Field 86: 
	Text Field 82: 
	Text Field 78: 
	Text Field 87: 


